

día 10 de octubre de 2007, a las diez horas y treinta minutos en la sede de la Fundación Tripartita para la Formación en el Empleo», debe decir «Apertura de ofertas: Se efectuará públicamente ante la Mesa de Contratación el día 19 de octubre de 2007, a las diez horas y treinta minutos en la sede de la Fundación Tripartita para la Formación en el Empleo».

Para la obtención de los pliegos de condiciones rectificados, han de remitirse al punto 6 del anuncio publicado el día 11 de agosto de 2007.

Madrid, 28 de agosto de 2007.—El Gerente, José María Díaz Zabala.—54.997.

## **GESTIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE ANDALUCÍA, S. A., GIASA**

*Anuncio de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S. A., por el que se rectifica el anuncio de licitación del concurso de Servicios de diversas operaciones de conservación en las carreteras de la zona centro de la provincia de Córdoba. Expediente: C-CO7001/CC10*

Habiéndose publicado anuncio de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S. A., de licitación de Servicios de diversas operaciones de conservación en las carreteras de la zona centro de la provincia de Córdoba en

el «BOE» número 190, de 9 de agosto de 2007, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el título del anuncio de la siguiente manera:

Donde dice: «Anuncio de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S. A., por el que se licita el concurso de servicios de diversas operaciones de conservación en las carreteras de Granada A-92 (p.k. 175,6 al 262,6) A-92G», debe decir: «Anuncio de licitación del concurso de Servicios de diversas operaciones de conservación en las carreteras de la zona Centro de la provincia de Córdoba».

Sevilla, 28 de agosto de 2007.—El Director de la Secretaría General de GIASA, José Luis Nores Escobar.—55.019.